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Bachelor/ 
Diploma
studies

109 Graduates  

71 Female graduates
39 Male graduates
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Master 
studies 

35 Graduates  

28 Female graduates
7 Male graduates
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Doctorate 
studies

18 Graduates  

14 Female graduates
4 Male graduates
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703 Students  

423 Female students
280 Male students 
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Art and Education

240 Students 

206 Female students
34 Male students
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Design in Context

199 Students 

163 Female students
36 Male students

F F F F F F F F F 
F F F F F F F F F F 
F F F F F F F F F F 
F F F F F F F F F F 
F F F F F F F F F F
F F F F F F F F F F
F F F F F F F F F F 
F F F F F F F F F F 
F F F F F F F F F F 
F F F F F F F F F F 
F F F F F F F F F F 
F F F F F F F F F F 
F F F F F F F F F F 
F F F F F F F F F F 
F F F F F F F F F F
F F F F F F F F F F
M M M M M M F F F F
M M M M M M M M M M 
M M M M M M M M M M 
M M M M M M M M M M

235 Students  

167 Female students
68 Male students
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38 Students

23 Female students
15 Male students 
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66 Students

47 Female students
19 Male students 
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74 Students

64 Female students
10 Male students 
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88 Students

49 Female students
39 Male students 
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Art and Education

50 Students

42 Female students
8 Male students

F F F F F F F F F F
F F F F F F F F F F 
F F F F F F F F F F
F F F F F F F F F F 
M M M M M M M M F F

Design in Context

36 Students

29 Female students
7 Male students 
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87 Students

51 Female students
36 Male students 
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1.619 Students

75* Diverse students (*extrapolation from the admission statistics)
1.052 Female students
492 Male students
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7,36,6 10,8 9,5 6,712,615,49,9
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